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Exercice résolu,

Factoriser :

A<=22x S)4  3xp (315xK2x 5
+42x + 1)(2x = 51

Solution

Les proxiuits 2(2x S)(8 3x),
3+S5x)(2x 5 e &2x 1 I)2x S,
ont un [acteur commun @ (2x 5, dong :
A= (2x - 524 = 3x)— {3+ 5x)

+ 42 =17,
A={(2x— 58 —6x — 3 — Sx + Bx  4);
A ={2x — 519 — 3x);

A=X2x 53 x).

Nous veanons de mettre A sous la forme d'un
produit, c'est-d-dire nous avons factorisé A.

Iactoriser -

A=2x=DE3x—=2)—(2x —1){dx — 1);
B—={3x+5)M3x 3) (3x| 5)(2x | 1)
C={x—=1)3+2x)~{x— 1)[x | 5);
D={(5x—2)3Ix+4) (5x 2T 2x).

Facloriser -
A=(5x=2)T=3x)—(3x = 2)[4x +5)
+(3x — INT — x);
B — (2x— 1)(7T—2x) —(2x — 1){5x + 4)
f(2x  IN7 | x)
€ — X1 —2x}5x - 3) + A5x 241 2x)
HI o 2x)Tx 2K
D= (2x—THx =3 —(2x = T3 + x)
— (2 = THS5x = 2);
E=(3x—2)5x—1)+2ATx— 23z 2)
' 3x - (5> I
F=(x 20T 2x) (3x 204 2x)
+(3x — 2)(5 + x).

Exercice résolu

Factoniser :
A= 27 324+ x) - 53 -2x)4+x)

. =4+ x),
Solution

A—4+0R27T=-3)-53=-2x)=1].
A=[4=x)14=6x =15+ 10x + 1)
A = éx{4 + x).

Factoriser :
A =T+ 2xNS - x)
HO - 2xNT 4 2x%)+ (7T + 2x):

24 - Culezls dwers T

=251 IxK7  x)
HE IxMS+ 3151 3x);
C=45=8xH3+Tx)+(5-8x)
+ 35 — 45 = 8x)
D = 3(Tx — 245 + 4x)
A7 Axfix 2) (Ix 2L
Factoriser :
A=53x—1H2x = 3)
H{2x + 35 —3x)+ 2x + 38
IxHax  3)
— 54x = 36+ 2x) — 4x + 3
C=(3—=504 -3
— & =36 —4x) — 4 + 3
D=@6-=Tx)5x+8) —-5x—-8§
— H5x + )T — XL

B =27

Factoriser :
A=T72—x)(13 +4x) — (13 +4x)’
(13 1 4x);
B-=24 3x)51x NS 3xf
$ A5 2xH4 3x);
C=5T=xM3x=2)—-%7-x)*
— AT — xU< + x);
D = Nb—35x)(5x = 2) — (6 —5x) + 3(6 = 5x)%.

Exercice résolu
Factoriser ©
A = 5{dx — 6){Sx § 2)
P33T 2xMI0x  I5) 6x 19,
SNehwion
A= 522x = 35+ 2)]
+3[X7 = 2xH2x = 3)] — ¥2x - 3),
A=102x — 3)(Sx + 2)
1 IS(7 - 2xM2x - 3) — 32x - 3),
A—(2x - 3)LMUNSx | 2) 4 157 - 2x}—13].
A= (2x  350x + 20 + 105 — 30x — 3),
A= (2x — 3)(20x + 122).
A= 22x = 3{10x + 61).

Faclorser -
Aw W 62 - x)—N2xX—4Hx+3)

+ MEx— 83— x);
B—(& 3IxH5+x)—(8—=6x7+x)

{12 9x);

C=(85—x)3+2¢) (10 2xN4 1 x)

+ {15 =3x)I6 + x).
D=8 —-42+x)—={14x=T)3+x)

+(5+ x)(16x  K)
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